

## Отчет о проведенной экскурсии образовательных организаций г.Магаса и г. Назрани в ОАО «Швейное объединение» «Ингушетия»

В целях оказания профориентационной поддержки учащимся в процессе выбора профиля обучения и сферы будущей профессиональной деятельности и выработки у школьников сознательного отношения к труду.

Согласно графику, утверждённому Министерством образования и науки Республики Ингушетия № 992-п от 16.11.2021г., с 22.11.по 07.12.2021г. учащиеся образовательных организаций г.Магаса и г.Назрани 10-ых и 11-ых классов посетили швейную фабрику «Ингушетия».

Экскурсия имела ознакомительный характер для изучения производственного процесса на предприятии. Школьникам была предоставлена возможность увидеть полный цикл технологического процесса производства швейных изделий.

Также показали все подготовительные цеха, современное и специальное заводское оборудование.

Подводя итог, хотелось бы отметить, что экскурсия на предприятие была не только интересной, но и познавательной, так как учащиеся вживую увидели процесс производства, узнали о планах компании, ее особенностях, что поможет им в дальнейшей практической работе. Производственные экскурсии являются важным средством образования трудового воспитания и профориентации школьников. **Фото - материал прилагается.**









### **ИТОГ ЭКСКУРСИИ:**

Экскурсия на швейную фабрику «Ингушетия» поможет некоторым ребятам определиться с будущей профессией. После успешного окончания школы, кто-то из учащихся сможет продолжить обучение в учебном заведении профессионального образования. А кто-то сможет работать на швейном предприятии, шить в домашних условиях, зарабатывать средства на жизнь и содержание семьи.

**Составила  
специалист УО:**

**Л.Р.Парчиева**